

Tehnički list 18.03.2020. srb

Osnovni premazi

## weberprim Reflect

Osnovni premaz u webertherm Reflect fasadnom sistemu

- Učvršćuje i povećava vodoodbojnost
- deo webertherm Reflect fasadnog sistema
- omogućuje bolju ateziju fasade

### **Opis proizvoda i oblast primene:**

**Weberprim Reflect** je osnovni premaz izrađen na bazi akrilnog veziva koji ima funkciju učvršćivanja i povećavanja atezije narednog sloja i povećanje vodoodbojnosti. **weberprim Reflect** je osnovni premaz koji se koristi za pripremu podloge pre nanošenja završnog sloja od fasadnog maltera **webertene Reflect**. Stvara vodoodbojnu barijeru između fasadnog maltera i fasadnog lepka i na taj način dodatno sprečava prodor vlage iz atmosfere. **weberprim Reflect** podbojava podlogu i egalizuje je u pogledu upijanja vode, vezuje prašinu i druge slabo prihvaćene delove koje čišćenjem iz bilo kog razloga nismo mogli da odstranimo. Produžuje vreme obradivosti završnog fasdnog maltera

### **Priprema podloge pre nanošenja osnovnog premaza:**

Sve podloge na koje se nanosi prethodno moraju biti pripremljene: suve, ravne, čiste, čvrste, odmašćene, bez slabovezanih delova. Ostatke starih boja, kreča i postojeću prljavštinu je neophodno prethodno potpuno ukloniti. Ukoliko je podloga izložena vlazi, neophodno je prvo sanirati oštećenja koja prouzrokuju pojavu vlage ili ugraditi izolacioni sloj koji će sprečiti direktan dolazak vlage do završnog sloja. Ukoliko postoje zaražene površine sa buđi, pre bojenja obavezno ih uništimo sa dezinfekcionim sredstvima. Kod fasadnog sistema webertherm Reflect izrabirani lepak pre nanošenja **weberprim Reflect** sušimo minimum 1 dan za svaki milimetar debljine lepka.

### **Priprema materijala i način primene:**

Pre ugradnje **weberprim Reflect** se dobro promeša i razredi sa vodom max. 30 %. Za najbolji rezultat preporučujemo da se premaz nanese dva puta i to tako što se u prvom premazu razredi sa vodom do 30%, a za drugi premaz razrediti do 10 % sa vodom. **weberprim Reflect** se nanosi sa dugodlakim krznenim ili tekstilnim farbarskim valjkom (dužina vlakna 18-20mm), farbarskom četkom za bojenje disperziskim bojama ili špicem. Kod nanošenja osnovnog premaza valjkom preporučuje se upotreba mrežice za ceđenje. Temperatura podloge i vazduha prilikom nanošenja i sušenja proizvoda mora da bude između +5°C i +35°C, a sušenje između dva sloja 4-6 časova. Naknadni slojevi sa fasadnim malterom ili drugim materijalima se mogu nanositi 24 sata posle ugradnje weberprim Reflect-a. Svi gore navedeni parametri se odnose na standardne vremenske uslove: temperatura vazduha 20°C,

relativna vlažnost vazduha do 65%. Ukoliko vremenski uslovi nisu u skladu sa navedenim, potrebno je celokupan postupak rada prilagoditi datim okolnostima i računati sa bržim sušenjem po toplijem vremenu, odnosno sporijem po hladnijem. Ukoliko primetite neki problem tokom rada, zaustavite izvođenje i pozovite Weber predstavnika prodaje.

***Posebne napomene:***

**Boja:** toniranje po webermix sistemu. **Potrošnja:** približno 0,2 kg/m<sup>2</sup>/sloju, zavisno od upijanja i hrapavosti podloge.

***Pravila čuvanja i skladištenja :***

**Weberprim Reflect** mora da bude skladišten u originalnoj, neoštećenoj ambalaži, na čvrstim i ispravnim paletama, na suvom prostoru, bez direktne izloženosti snegu, kiši, gradu i sunčevim zracima, zaštićen od mraza, u zatvorenom ili natkrivenom prostoru. NE SME DA ZAMRZNE. Rok trajanja je 12 meseci i važi od datuma proizvodnje otisnutog na pakovanju, pod uslovom da se čuva kako je navedeno.

***Tehničke karakteristike i sastav:***

**Sastav:** stirenakrilatno vezivo, kalcijum karbonat, aditivi i voda.

*Detaljnije informacije o proizvodu, dodatnu dokumentaciju i bezbednosne uslove, možete pronaći na zvaničnim internet stranicama [www.rs.weber](http://www.rs.weber) i [www.ba.weber](http://www.ba.weber).*

***Pakovanja:***

- 25 kg plastična kanta, 450 kg na paleti

Oznaka ambalaže – otisnuta na pakovanju

Zemlja proizvodnje: Srbija

Proizvođač: Saint-Gobain građevinski proizvodi d.o.o. , Bulevar Mihajla Pupina 115d, 5.sprat, 11070

Novi Beograd, Srbija

Fabrika Apatin, Somborska 122, 25260 Apatin

Fabrika Topola, Bulevar Vožda Karađorđa 126, 34310 Topola

**Postupanje sa otpadom:** Odlaganje sadržaja/ambalaže u skladu sa lokalnim propisima.